

Данаузай Ф.

7.3.92.

ОБЩЕСТВО

Культура. - 1992. - № 19. - С. 5



Мадемуазель Почемучка

Фэй Данаузай — одна из самых красивых и неотразимых актрис Голливуда. Но не стоит обольщаться насчет ее субтильной внешности: когда доходит до дела, она превращается во всесокрушающий вихрь. В Америке она с головой ушла в проблемы борьбы со СПИДом. Даже во время своего краткого пребывания в Париже она не тратила времени для беготни по лавкам — все время только делу! Тем не менее, успела дать следующее интервью.

— Вы согласились стать «крестной матерью» американской ассоциации «Ред Хот Эгейн», которая борется против СПИДа. Почему?

— Это одна из самых больших проблем в мире, на которую люди продолжают закрывать глаза. Особенно в Европе и у вас, во Франции. В Соединенных Штатах все совершенно по-другому. Мы стараемся, насколько возможно, более смело смотреть проблеме в глаза. Тем более страна до сих пор находится в шоке из-за откровений Мэджика Джонсона. Впервые известный поч-

ти всей нации человек публично признается в том, что он заражен вирусом. Во Франции 40 процентов юношей никогда не пользуются презервативами. Очень важно избавиться от опасного заблуждения, что «это может касаться кого угодно, только не меня».

— А в Лос-Анджелесе вы также занимаетесь проблемами борьбы со СПИДом?

— Все в большей и большей степени по мере того, как я обоживаюсь в этом городе. Это действительно чудовищная болезнь, на которую нельзя закрывать глаза.

— Как вы воспитываете своего сына Лайама?

— Я отношу себя к типу, который можно назвать «мать-подруга». Сыну уже одиннадцать лет, и вместе нам всегда очень весело. Мы часто вдвоем занимаемся спортом. И по духу мы в общем-то очень близки друг другу.

— Кирк Дуглас сказал про вас когда-то: «Это маленькая птица, которая всегда борется и умеет летать против ветра».

— Это правда. По натуре я — борец. За праведные це-

ли надо биться. Бороться за себя и за других. Например, я еще раз говорю, что мы должны объединить все свои силы в борьбе против СПИДа.

— Ваша мать звала вас «мадемуазель Почемучка»! По какой причине?

— Потому что я всегда стремилась — и сейчас хочу — вникать в суть вещей. У меня врожденное чувство любопытства ко всему, что происходит вокруг. Я стараюсь быть независимой в своих суждениях, а для этого нужно глубоко вникать в суть вещей, окружающих тебя.

— Когда вы начинали свою карьеру в Голливуде, все вам говорили, что вы недостаточно хороши для кинозвезды.

— Да, действительно. Мне было очень плохо от этих разговоров, но я была настойчива. Мой преподаватель по драматическому искусству говорил мне: «Если на пути к этой профессии что-то в состоянии остановить тебя — лучше оставить ее. В этом деле много званных, но мало избранных. Нужно быть очень сильным».